
CAMA CASINHA HELENA
KITCUBOS
CAM001

FERRAMENTAS

A Bramov Móveis oferece total suporte para os lojistas que comercializam os produtos de nossa marca. A empresa se reserva o direito de efetuar

modificações de carácter técnico em seus produtos, sem aviso prévio. Imagens ilustrativas. Temos como prioridade a qualidade de nossos produtos.

1

1

2

1

2

1

2

2

1

1

1

1

2

1

Medida da Peça
Numero do Pedido

Espessura Peça
Função Peça

Codigo do Produto

Etiquetas nas peças

Manual de Montagem

1 - Verifique se o produto encontra-se com todos os

acessórios e ferragens.

2 - Proteja a superfície onde o produto será montado, afim

de evitar danos.

3 - Una as laterais com a peseira e cabeceira, com o auxilio

de uma chave, fixando os parafusos.

4 - Fixe os suportes para o Telhado parafusando de dentro

para fora.

5- Na sequência una a estrutura do suporte do estrado e

encaixe dentro da cama.

6 - Apoie o estrado sobre o suporte

7- Fixe os acabamentos do telhado, começando pelo menor

e parafusando por cima o maior.

8 - Fixe o telhado menor, na sequência o maior

9 - Centralize o e cole coração e posicione o revisteiro e fixe

com as cantoneiras. 

10 - Cole os tapa furos para melhor acabamento do móvel.

Descrição Quantidade

Passo a passo

Passo a passo

 
 

30

20

6

TAFU.001 - Tapa Furo
(13mm)

PAFX.004 - Parafuso 4,0x30mm
(Para: o Telhado)

PAFX.002 - Parafuso 3,5x25mm
(Para: O Suporte telhado)

Descrição Quantidade

Cabeceira

Peseira

Laterais cama

Estrado

Suporte Pontas Estrado  

Suporte Meio Estrado

Suporte Telhado

Acabamento Telha

Telhado Maior

Telhado Menor

Coração

Base revisteiro

Laterais revisteiro

Trava revisteiro

CAB

PES

LAT

EST

SPE

SME

SUT

ACT

TMA

TME

COR

BAR

LAR

TRR

14PAFX.010 - Parafuso Estrutural 5X50
(Para: A estrutura,suporte estrado e revisteiro)

4
PAFX.001 - Parafuso 3,5x14mm
(Para: cantoneira)

CANT.002 - Parafuso 3,5x14mm
(Para: cantoneira)

2

TM
E

PAFX.010

PAFX.010

CANT.002
PAFX.001

PAFX.010

PAFX.010

Passo a passo

BAR

LAR LAR

TRR

COR

TM
E

A
CT

ACT

SU
T

SU
T

CAB

PES LAT

LAT

EST

SPE

SPE

SME

DUPLA
FACE

CANT.002
PAFX.001

Bramov Brasil Móveis - CNPJ: 18.093.317/0001-85 - Dúvidas: contato@bramov.com.br PÁGINA  1  / 2



A Bramov Móveis oferece total suporte para os lojistas que comercializam os produtos de nossa marca. A empresa se reserva o direito de efetuar

modificações de carácter técnico em seus produtos, sem aviso prévio. Imagens ilustrativas. Temos como prioridade a qualidade de nossos produtos.

Manual de Montagem

Passo a passo

PAFX.010

PAFX.010

PAFX.010

PAFX.010

CAB

LAT

LAT

PES

Passo a passo

Passo a passo

SUPORTE
ESTRADO

ESTRADO

Passo a passo

Passo a passo

Passo a passo

CORAÇAO

REVISTEIRO

PAFX.004

PAFX.002

PAFX.004
PAFX.004

PAFX.004

PAFX.010

PAFX.004

PAFX.010

PAFX.010

PAFX.002

PAFX.002

PAFX.002

PAFX.004

PAFX.004

Bramov Brasil Móveis - CNPJ: 18.093.317/0001-85 - Dúvidas: contato@bramov.com.br PÁGINA  2/ 2

CAMA CASINHA HELENA
KITCUBOS
CAM001



CHECK   LIST
CAMA CASINHA INFANTIL HELENA

PARTES

CONFERIDO COM CARINHO POR

________________________

1 - CABECEIRA 15MM

FERRAGENS
30 - TAFU.001 - TAPA FURO

14 - PAFX.010 - PARAFUSO ESTRUTURAL 5X50

DETALHES

COR

Nossos produtos são

conferidos individualmente

para garantir que não falte

nada no seu pedido, mas se

perceber alguma falha, entre

em contato conosco! ;)

LIMPEZA

QUALIDADE

MEDIDA

CAM001 PÁGINA  1/1

A Bramov Brasil Móveis oferece total suporte para os lojistas que comercializam os produtos de nossa marca. A empresa se reserva o direito de efetuar

modificações de carácter técnico em seus produtos, sem aviso prévio. Imagens ilustrativas. Temos como prioridade a qualidade de nossos produtos.

Bramov Brasil Móveis - CNPJ: 18.093.317/0001-85 - Dúvidas: contato@bramov.com.br ou 19 99613-3628 PÁGINA  2  / 2

20 - PAFX.004 - PARAFUSO 4,0X30MM

6 - PAFX.002 - PARAFUSO 3,5X25MM

1 - PESEIRA 15MM

2 - LATERAIS CAMA 15MM

1 - ESTRADO 15MM

2 - SUPORTE PONTAS ESTRADO 15MM 4 - PAFX.001 - PARAFUSO 3,5X14MM

2 - CANT.002 - PARAFUSO 3,5X14MM1 - SUPORTE MEIO ESTRADO 15MM

2 - SUPORTE TELHADO 15MM

2 - ACABAMENTO TELHA 15MM

1 - TELHADO MAIOR 15MM

1 - TELHADO MENOR 15MM

1 - CORAÇÃO 06MM

1 - BASE REVISTEIRO 15MM

2 - LATERAIS REVISTEIRO 15MM

1 - TRAVA REVISTEIRO 15MM



A Bramov Móveis oferece total suporte para os lojistas que comercializam os produtos de nossa marca. A empresa se reserva o direito de efetuar

modificações de carácter técnico em seus produtos, sem aviso prévio. Imagens ilustrativas. Temos como prioridade a qualidade de nossos produtos.

Descrição Quantidade

FERRAMENTAS

1

1

2

1

1

2

1

2

1

1

Medida da Peça
Referência Interna

Espessura Peça
Função Peça

Codigo do Produto

Cor

Etiquetas nas peças

1 - Verifique se o produto encontra-se com todos os

acessórios e ferragens.

2 - Proteja a superfície onde o produto será montado, afim

de evitar danos.

3 - Instale as sapatas nos pés e as corrediças no local

indicado.

4 - Una os pés com a Saia, com o auxilio de uma chave,

fixando os parafusos minifix. 

5 - Centralize o tampo sobre a estrutura e fixe os minifix

unindo a estrutura ao tampo.

6 - Una as laterais com a prateleira, centralize o tampo

superior e una com auxilio de uma chave os parafusos

minifix.

8 - Posicione este nicho superior sobre o tampo da mesa e

fixe os parafusos minifix com o auxilio de uma chave.

9 - Inicie a montagem da gaveta, fixado as laterais com a

frente e o fundo da gaveta, com auxilio de uma chave fixe os

parafusos minifix e parafuso fixer, apos a estrutura montada,

preque o fundo da gaveta por baixo.

10 - Fixe as corrediças nas gavetas e encaixe nas corrediças

posicionada nos pés da mesa.

11- 9 - Cole os tapa furos para melhor acabamento do

móvel.






ESCRIVANINHA VIB COM 1
GAVETA
KITCUBOS

CODIGO: ESCLKCY002
MEDIDA: L 720 X P 420 X A 740 MM

Tampo Superior

Prateleira

Lateral

Tampo

Saia

Pé Painel

Frente Gaveta

Lateral Gaveta

Atrás Gaveta

Fundo Gaveta

TAS

PRA

LAT

TAM

SAI

PEP

FGA

LAG

ATG

FUG

Descrição Quantidade

Passo a passo

Passo a passo

Bramov Brasil Móveis - CNPJ: 18.093.317/0001-85 - Dúvidas: contato@bramov.com.br PÁGINA  1  / 3

Manual de Montagem

ou

16

16

2

12

TAMF.001/PAMF.001 - Mini fix
(Para: Fixar tampo, laterais e fundo)

TAFU.002 - Tapa Furo
(Para: Os Tambores do Mini fix)

PIPR.001 - Pino
(Para: Prateleira)

PAFX.001 - Parafuso 3,5x14mm
(Para: Corrediças)

Observação: Em diversas cores!

PEP

PEP

SAI

TAM

4
SAPG.001 - SAPATA
(Para os pés)

1
CORO.002 - Corrediça Roldana
(350mm)

TAMF.001
PAMF.001

TAMF.001
PAMF.001

TAMF.001
PAMF.001

TAMF.001
PAMF.001

SAPG.001
+

PAFX.002

SAPG.001
+

PAFX.002

SAPG.001
+

PAFX.002 SAPG.001
+

PAFX.002

10
PRCC.001- Prego 10x10mm
(Para: Pregar o Fundo)

8
PAFX.005 - Parafuso 4x40mm
(Para: Lateral fundo Gaveta)

CORO.002PAFX.001

4PAFX.002 - Parafuso 3,5x25mm
(Para a Sapata)

PUCO.001 - Puxador Alça Couro
(Para: Fixar na frente da gaveta)

1



A Bramov Móveis oferece total suporte para os lojistas que comercializam os produtos de nossa marca. A empresa se reserva o direito de efetuar

modificações de carácter técnico em seus produtos, sem aviso prévio. Imagens ilustrativas. Temos como prioridade a qualidade de nossos produtos.

BAFE.001

CORO.002

PAFX.001






Bramov Brasil Móveis - CNPJ: 18.093.317/0001-85 - Dúvidas: contato@bramov.com.br PÁGINA  2  / 3

Manual de Montagem

TAS

Passo a passo

LATLAT
PRA

Passo a passo

FGA

ATG LAG

LAG
FUG

Passo a passo

Passo a passo

TAMF.001
PAMF.001 TAMF.001

PAMF.001

TAMF.001
PAMF.001

TAMF.001
PAMF.001

PIOR.001 PIOR.001

TAMF.001
PAMF.001

TAMF.001
PAMF.001

TAMF.001
PAMF.001

TAMF.001
PAMF.001

PRCC.001 PRCC.001

PRCC.001

PUCO.001

PAFX.005

PAFX.005

ESCRIVANINHA VIB COM 1
GAVETA
KITCUBOS

CODIGO: ESCLKCY002
MEDIDA: L 720 X P 420 X A 740 MM



CHECK   LIST
ESCRIVANINHA ZOE

PARTES

CONFERIDO COM CARINHO POR

________________________

1 - TAMPO SUPERIOR 15MM

FERRAGENS
16 - TAMF.001 - TAMBOR MINI FIX

16 - PAMF.001 - PARAFUSOS MINI FIX

DETALHES

COR

Nossos produtos são

conferidos individualmente

para garantir que não falte

nada no seu pedido, mas se

perceber alguma falha, entre

em contato conosco! ;)

LIMPEZA

QUALIDADE

MEDIDA

ESCLKCY002 PÁGINA  1/1

A Bramov Brasil Móveis oferece total suporte para os lojistas que comercializam os produtos de nossa marca. A empresa se reserva o direito de efetuar

modificações de carácter técnico em seus produtos, sem aviso prévio. Imagens ilustrativas. Temos como prioridade a qualidade de nossos produtos.

Bramov Brasil Móveis - CNPJ: 18.093.317/0001-85 - Dúvidas: contato@bramov.com.br ou 19 99613-3628 PÁGINA  3  / 3

1 - PRATELEIRA 15MM

2 - LATERAIS 15MM 16 - TAFU.002 - TAPA FURO 19MM

1 - TAMPO 15MM

1 - SAIA 15MM

4 - SAPG.001 - SAPATA

4 - PAFX.002 - PARAFUSO 3,5X25MM

2 - PÉS 15MM

1 - FRENTE GAVETA 15MM

2 - LATERAIS GAVETA 15MM

1 - ATRÁS GAVETA 15MM

1 - FUNDO GAVETA 15MM

2 - PIPR.001 - PINO

12 - PAFX.001 - PARAFUSO 3,5X14MM

1 - CORO.002 - CORREDIÇA ROLDANA

8 - PAFX.005 - PARAFUSO 4X40MM

1 - PUCO.001 - PUXADOR ALÇA COURO

10 - PRCC.001- PREGO 10X10MM


